

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 23 октября 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 170 [14048]

Цена 2 коп.

СЛАВНЫЕ ВЕТЕРАНЫ, НАСТАВНИКИ МОЛОДЕЖИ! ПЕРЕДАВАЙТЕ МОЛОДОМУ ПОКОЛЕНИЮ СВОИ ЗНАНИЯ, БОГАТЫЙ ЖИЗНЕННЫЙ ОПЫТ!

ВОСПИТАЙТЕ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК ПЛАМЕННЫМИ ПАТРИОТАМИ НАШЕЙ РОДИНЫ, САМООТВЕРЖЕННЫМИ БОРЦАМИ ЗА ДЕЛО ЛЕНИНА, ЗА КОММУНИЗМ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

КОММУНИСТ В ПАРТБЮРО

В ПАРТИЙНОЙ организации теплоэлектроцентрали № 22 большим уважением пользуется бригадир слесарей ремонтного цеха ударник коммунистического труда Владимир Васильевич Зеленев. Возглавляемый им коллектив, включившийся в социалистическое соревнование под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд», добивается высоких производственных показателей.

Работая по коллективному подряду, бригада стремится вести ремонтные работы не только быстро, но и качественно. Свидетельство этого — выдача бригадой гарантийного паспорта на отремонтированное оборудование. Бригада коммунист В. В. Зеленев, проработавшая в цехе около 15 лет, неплохо выполняет обязанности и наставника, воспитателя молодых рабочих. Вместе с начальником цеха коммунистом С. С. Булыгином ведет большую разъяснительную работу по широкому внедрению в цехе бригадного подряда, укреплению трудовой дисциплины. Вот почему коммунисты предприятия избрали Зеленева членом парткома и не ошиблись. Он оправдывает оказанное ему доверие славными трудовыми делами, активной общественной работой, вместе с другими коммунистами цеха настраивая коллектив на добрые свершения.

«Любой выборный пост в нашей партии, — отметил товарищ К. У. Черченко в своей речи на февральском (1984 г.) Пленуме ЦК КПСС, — пост ответственный. Избранные в партийный комитет надо рассматривать как своего рода кредит доверия, выданный членами партии своим товарищам. И это доверие должно быть оправдано самоотверженным трудом».

Именно так, с полной отдачей, как и В. В. Зеленев с ТЭЦ-22, выполняют возложенные на них почетные обязанности многие и многие энергетические, инициативные члены КПСС, избранные в руководящие органы — парткомы и партбюро. Вот еще примеры.

Работающий слесарем в цехе № 15 завода им. Ухтомского кавалер ордена «Знак Почета» коммунист Д. А. Козырев — также член парткома предприятия, член партийного бюро своего цеха. Являясь примером безупречного отношения к работе, он добивается этого и от других, чтобы коллектива цеха из месяца в месяц успешноправлялся с поставленными задачами, с высокими обязательствами, принятыми в честь 40-летия Великой Победы. С боль-

ВЫПОЛНИЛИ ДОСРОЧНО

На каком участке Люберецкого завода — энергосбородавления вы побываете, везде заметите, с каким творческим приливом сил трудятся рабочие и инженерно-технические работники этого предприятия в преддверии 67-й годовщины Великого Октября. Особенно наблюдается большое энтузиазмение у рабочих участка по изготовлению клапанов. Все они — перекраивают нормы, дорожат честью марки продукции своего завода. Коллектив участка вышел победителем соревнования, за сентябрь и про должает уверенно держать первенство в трудовом состяза-

нии. Здесь ежедневно выпускают продукцию с опережением графика.

На этом участке есть чему поучиться у рабочих бригады Н. А. Комарова. В совершенстве овладев своей профессией, эффективно совмещая производственные операции, они регулярно выполняют сменные нормы на 120 и более процентов, досрочно завершили задание четырех лет пятилетки. Характерная черта передовиков соревнования — строгое соблюдение порядка на производстве, сознательное отношение к выполнению своего трудового долга.

А. СИДОРОВ.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ В ЧЕСТЬ 67-Й ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ



На преддактбрьской трудовой вахте отличается одна из лучших бригад мебельного цеха № 22 завода имени Ухтомского под руководством Александра Сергеевича Стрелкова. Неоднократно она завоевывала классные места в социалистическом соревновании среди трудовых коллективов предприятия. Передовики стремятся удержать призовое место и в октябре, выполняя сменные задания в среднем на 125 процентов.

Для этого коллектива характерен стабильно высокий темп в работе. Он применяет метод бригадного подряда и частичного хозрасчета, используется и коэффициент трудового участия. Все это, а также высокое профессиональное мастерство, крепкая исполнительская и технологическая дисциплина позволяли комплексной бригаде А. С. Стрелкова стать лучшим тру-

дальным коллективом во Всесоюзном производственном объединении «Союзкормаш» Министерства машиностроения для животноводства и коромысловодства. Такого замечательного успеха она добилась в первом полугодии нынешнего года.

Ритмичная работа бригады на протяжении третьего квартала и в начале четвертого способствовала повышению производительности труда на 6,7 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Таким образом, в коллективе созданы благоприятные предпосылки, чтобы вновь оказаться в числе лидеров социалистического соревнования.

На снимке: актив комплексной бригады А. С. Стрелкова.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ДОСТОЙНЫЕ СОПЕРНИКИ

Особенно хороший организацией труда, оказываемое

партнерицами своим единомышленникам, избранным в состав парткомов и партбюро. Поэтому они и должны отличаться активной жизненной позицией, самоотверженностью, стремлением давать тон и показывать достойный личный пример в работе, в общественной деятельности, принципиальностью в борьбе с недостатками. И от того, насколько полно будет оправдано доверие, оказанное членам выборных партийных органов, зависит авторитет этого органа, всей партийной организации.

ководством Александра Афанасьевича Полопинчикова и Николая Петровна Попова. Соревнуясь между собой, они добились наивысших результатов на сентябрьской трудовой вахте. Так, в первом коллективе план по объему грузоперевозок выполнен на 178 процентов, сэкономлено 1259 литров горючего, а во втором — 1263 литра. Задание по перевозкам перекрыто на 34,6 процента.

В автоколонне № 5 отличились шоферы бригады Анатолия Георгиевича Мальцева, которые за 9 месяцев сэкономили свыше 14,5

тыс. литров горючего. Управляя большегрузными автомашинами, хороших показателей достигли передовые водители Вячеслав Федорович Путилин, Анатолий Иванович Мязин, Михаил Иванович Чулов.

Во второй автоколонне вышли вперед автомобилисты Владимир Николаевич Журавлев, Владимир Емельянович Терасов и Петр Николаевич Фролкин.

Водители автоколонны № 1 Ионас Антонович Белтрунас, Дмитрий Ефимович Малый, Геннадий Егорович Сидоров призначены передовыми.

Л. ПОНОМАРЕВА,
экономист планового отдела
АТК-1 Союзгазпромстроя.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ВЫСОКИЙ РУБЕЖ

Минувшая суббота стала знаменательным днем в жизни животноводов молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики. В этот день они завершили задание 4 лет пятилетки по продаже государству молока. 21 октября его было на счету фермы 7403 тонны. До конца года дополнительно к четырехлетнему заданию будет реализовано 360-370 тонн молока.

Однинадцатая пятилетка для константиновских животноводов — периода значительного увеличения их аклада в осуществление Продовольственной программы. Здесь строились новые коровники, помещения для молодняка; рожено стадо крупного рогатого скота, неравномерно свою мощь кор-

мощей, улучшились условия труда и быта работников фермы. Механизированы многие производственные операции, сооружены дом животноводов.

Коренным образом улучшилось качество труда в связи с внедрением коллективного подряда. Он дает возможность увеличивать дойное стадо за счет звода первотелок и удешевлять продуктивность на высокой отметке: 5000 кг молока в среднем от фурражной коровы в год.

Сейчас коллектив фермы со-

рвнется за досрочное выполнение годового плана по продаже государства молока. В авангарде идут операторы машинного доения из зоны Марии Назаровны Овчинниковой: Александра Николаевна Лысова, Анна Петровна Платонова и Светлана Леонидовна Савко.

С. СЕМЕНОВА,
начальник планового отдела
Томилинского производственно-го птицеводческого объединения.

СТРОЙКАМ — ТЕМНЫ И КАЧЕСТВО

И СНОВА НЕУВЯЗКИ

На строительство важного социального объекта в пятом микрорайоне Люберцы — экспериментальном детском комбинате на 320 мест допущено значительное отставание от графика освоения выделенных средств. «Люберецкая правда» уже указывала на существенные недостатки при сооружении этого объекта. Так, в критической корреспонденции «Досадные неувязки», опубликованной 26 сентября 1984 года, шла речь о больших ущербах со стороны администрации генподрядной организации — СМУ-4 треста «Обсстрой» № 2 (исполнующий обязанности начальника Ю. В. Чекрасов). В частности, по вине генподрядчика время не были готовы фундаменты в одной из переходных галерей, для крыльца и теневых настен.

Прошло почти месяц с тех пор, положение с сооружением таких фундаментов ничуть не изменилось. В результате сдержаняется работа многих субподрядных организаций, и не только по этой причине. Здесь опять идет речь о незавершении графика совмещенных работ, подписанного всеми участниками строительства. Так, например, плотники СМУ-4 треста «Мособлгражданстрой» установили оконные и дверные блоки, заканчивают остекление окон. Они подготовили фронт работ со своей стороны для отделчиков. Но на объект не подано тепло. И хотя бригада штукатурков из СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» приступила к

отделке помещений детского комбината, даже здесь продлажаются недавно. Штукатуры стараются максимально использовать погожие дни, а их, к сожалению, мало.

И в случае резкого походления отделчиков вынуждены покидать объект. В первую очередь им нужны сейчас нормальные условия для работы. Прежде всего необходимо установить опорительное оборудование во всех трех корпусах детского комбината.

Однако несмотря на неоднократные обещания со стороны руководства СпецСМУ-36 треста «Мособлгражданстрой» № 1 (начальник Н. П. Конкин) на объекте до сего времени не установлены отопительные батареи.

— Фактически, — говорит представитель заказчика — начальник Люберецкого отдела капитального строительства И. К. Черных, — в СпецСМУ-36 уклонились от выполнения своих обязательств по сооружению теплопрессии. Траншея для нее готова, но сантехники еще не думают приступить к укладке труб и опрессовке их. Поражает и такой факт. В последнее время никто из этого управления не посещает оперативные совещания, проводимые на пусковых объектах, к которым относятся также и детский комбинат.

В СпецСМУ-36 ссылаются на нехватку людей. Но ведь можно было бы организовать работу прежде всего на пусковых объектах, причем более рациональ-

но, с учетом смежного графика. Распыленность же рабочей силы негативно сказывается в целом на результатах взаимодействия всего строительного конвейера, который, кстати, постоянно лихорадит.

В итоге наблюдаются сбои в работе остальных субподрядных организаций.

Генподрядчик здесь не только не контролирует соблюдение графика, но часто и сам подводит смежников. Так, до сего времени не выполнены трещины для прокладки водопровода и канализации. Не проявляет он и должной заботы о доставке и установке фундаментных блоков для крыльев и теневых настен.

Со стороны генподрядчика наблюдается неопределенность и безответственность и в решении проблемы охраны объекта.

Здесь часто происходят хищения строительных материалов. Только за последнее время исчезли два оконных блока, несколько других изделий.

Этому пусковому объекту должно уделяться особое внимание. Ведь он сооружается на средства, заработанные участниками коммунистических субботников. Кроме того, велика необходимость и в быстрейшем вводе его в эксплуатацию. Население пятого микрорайона постоянно растет, причем быстрыми темпами. Уже в этом квартале готовится к сдаче государственной комиссии еще один 143-квартирный жилой дом. Среди новоселов немало молодых семей. Поэтому такие объекты, как детские учреждения, должны строиться в первую очередь, с хорошим качеством и в срок.

В. ПОЛЯКОВ.



Бригада слесарей, возглавляемая А. А. Толоконниковым, считается одной из передовых в управлении механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация». Она почти вдвое быстрее

производит монтаж и демонтаж башенных кранов на строительных площадках, способствуя тем самым ускоренному проведению благоустройства территории.

На снимке: члены бригады (слева направо) В. А. Канайкин, руководитель коллектива А. А. Толоконников, Н. В. Жуков, И. П. Хулум. Фото Н. ШАЛЯПИНА.

■ АИБОЛЕЕ реактивные круги США продолжают курс на раздувание безудержной гонки вооружений, на войну. Сенат конгресса США одобрил законопроект об ассигнованиях на деятельность разведывательства, согласно которому ему в 1985 финансовом году выделяется 370 миллиардов долларов. Из них на дальнейшее раскручивание машины гонки вооружений Пентагону ассигновуется огромная сумма — 292,9 миллиарда долларов, включая 10 миллиардов на военное строительство и примерно 7 миллиардов на программы создания ядерного оружия, которые находятся в ведении министерства энергетики. 1,4 миллиарда долларов выделено на исследования и опытно-конструкторские работы, которые, по словам агентства ЮПИ, «могут привести к развертыванию базирующихся в космосе вооружений и других видов оружия, могущих уничтожать баллистические ракеты». Конгресс санкционировал также проведение трех испытаний американского противоракетного оружия.

Крупные суммы выделены и на подрывную деятельность американских «крыцарей плаща и кинжалов». Хотя конкретные цифры бюджета американских спец-

служб засекречены, заместитель председателя сенатской комиссии по разведке сенатор-демократ Д. Мойнхэн заявил, что нынешний бюджет разведывательных служб США превосходит по размеру «все, что было до сих пор... в любой стране, в любой момент истории». Законопроект об ассигнованиях на разведку предусматривает средства на деятельность Центрального разведывательного управления, Агентства национальной безопасности, Федерального бюро расследований, разведывательного управления министерства обороны, разведывательных служб армии, BBC и ВМС, госдепартамента, министерства финансов, министерства энергетики, управления по наркотикам.

Нынешняя вашингтонская администрация возложила на американские спецслужбы роль ударной силы, призванной обеспечить с помощью своих «тайных операций» реализацию самых амортистических целей внешней политики США.

Расширены старые и созданы новые «специальные подразделения» американских служб, непосредственно занимающиеся подрывными, террористическими операциями в других странах. Наиболее ярким примером, характеризующим размах подобной деятельности ЦРУ, стала развернутая этим ведомством настоящая война против Никарагуа.

Как сообщала в этой связи газета «Нью-Йорк таймс», ссылаясь на официальных лиц в администрации, за время правления президента Рейгана число тайных подрывных операций, проведенных ЦРУ, возросло многократно. Львиная доля выделяемых на разведку средств идет на совершенствование глобальной сети «электронного» шпионажа с использованием разведывательных спутников, самолетов-шпионов, стаций подслушивания и радиоперехвата, расположенных во всех районах мира.

Откровенные милитаристские призызы звучали и на проходившей в г. Страсбурге (Северная Италия) очередной сессии группы ядерного планирования НАТО. Как стало известно, США и ФРГ договорились выделить 7,8 миллиарда долларов на совершенствование инфраструктуры Североатлантического блока — строительство баз и объектов, складов оружия, расширение средств связи и на другие военные цели в период 1985—1990 гг. ФРГ также обязалась перед Вашингтоном подготовить объекты для вооруженных сил США в случае их переброски в «кризисной ситуации» в Западной Европе.

Ход сессии показал, что Пентагон намерен форсированными темпами продолжать размещение в Англии, Италии и ФРГ нового американского ракетно-ядерного оружия первого удара — «Першинг-2» и крылатые ракеты большой дальности. Как сообщил корреспондент агентства ЮПИ из Страсбурга, уже приведены в состояние боеготовности 54 «Першинг-2» на территории ФРГ, 32

В ШКОЛУ... ПОСЛЕ УРОКОВ

СПЕШАТ МНОГИЕ СОТНИ РЕБЯТ, ЗАНИМАЮЩИХСЯ В КРУЖКАХ ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Недавно в помещении нового здания люберской школы № 12 проводилась выставка работ кружковцев Люберецкой станции юных техников — СЮТ. Не случайно здесь состоялось это событие. Цель выставки — шире привлечь ребят к техническому творчеству. Вот что сказал директор школы А. В. Быков:

— Хорошо организованная кружковая работа — это вклад в претворение в жизнь школьной реформы, той ее части, где говорится о необходимости всестороннего развития ребенка, привития ему навыков, которые пригодятся в жизни. Работа в кружках продолжает учебно-воспитательный процесс, который ведется на уроках.

Надо отметить, что кружки, организованные СЮТ на базе школы № 12 (здесь по существу создан филиал станции), привлекли сюда и других ребят. Двери школы открыты для мальчишек и девчонок четвертого и пятого микрорайонов Люберец. Это очень важно в условиях, когда станция юных техников не может вместить всех желающих, ведь за последние годы здесь открылись три новые школы. Укрепление материально-технической базы создало условия для занятий в одну смену всех юных люберчан, проживающих в этой части города. Значит, классные комнаты, кабинеты в школах №№ 11, 12, 21 можно и нужно шире использовать после уроков. Меньше должно становиться ребят, бесцельно проводящих свое свободное время на улице. Когда подростки и после учебы будут находиться в поле зрения взрослых, то, несомненно, сократится количество правонарушений, совершающихся несовершеннолетними.

К сожалению, пока далеко не все учебные заведения ведут кружковую работу. Хорошо она поставлена в школах №№ 2, 30, 41, 42, 54, 16, 35. Список небольшой, поэтому привокз его полностью. А в нашем районе около 30 средних и 11 восьмилетних школ. Хорошо, если есть возможность посещать станцию юных техников. Но разве нормально, что сюда приезжают учащиеся из других населенных пунктов?

Будет большая польза, если учителя, родители, другие общественные активисты взглянут на технические кружки, облегчающие интересы. Они помогут решать вопросы профори-

ентации и трудового воспитания подростков.

Есть ли у нас хорошие примеры? Да. Отрадно отметить, что комитет комсомола Томлинского завода полупроводниковых приборов выделил комсомольцам для занятий в подшкольной школе-интернате № 16.

Кружковая работа по месту жительства организована в детском клубе «Факел» в 115-м квартале Люберец. Здесь среди других открыт даже кружок операторов технических средств обучения, который ведет ученик школы № 42 Володя Хасанянов. А вот на территории ИЭЗУ-3 (ул. Побратимов, 17) затягивается начало работы клуба, хотя помещение для него выделено. Учебный год в разгаре, а заняться любимым делом по месту жительства ребята пока не могут. Между тем, работники СЮТ выражают готовность создать там кружки, определенные и руководители.

Вернемся к школе № 12. Выставка технического творчества, проводившаяся здесь, тот интерес, который проявляют к ней ученики, показывает, что желающих заниматься очень много. Определенных успехов добились кружки технического перевода (руководитель В. Н. Булкин), художественной технологии (руководитель А. А. Лукинкова). Отличаются большой фантазией работы Натальи Родиной и Лены Клейменовой.

Старшая пионервокзальная школы № 12 Л. Д. Широкова сообщила:

— Учитывая пожелания учащихся, у нас созданы кружки авиамодельный, художественной резьбы, переплетного дела, радиоориентирования, шахматный, слайд-клуб. После уроков ученики занимаются спортом, действуют секции классической борьбы, баскетбола и волейбола.

Сама пионервокзальная ведет

кружок по изучению истории

Всесоюзной пионерской органи-

зации и ВЛКСМ. Так пионеры готовятся для вступления в комсомол.

Результаты творческой работы с детьми налицо. Как правило, работы кружковцев украшают интерьеры школьных коридоров, классов. Ребята, которые занимаются этим полезным делом, становятся более собранными, внимательными, лучше учатся.

Г. АРТЕМОВ,
наш внешт. корр.

крылатые ракеты в Англии и 16 в Италии.

Как неоднократно подчеркивали общественные организации, участвующие в анти美股运动, развертывание американских ракет наземного базирования подвергает угрозе безопасность стран, правительства которых расписались под «ракетным решением» НАТО.

Местные политические обозреватели обратили внимание на воинственную речь в Страсбурге министра обороны ФРГ М. Вернерса. Он, явно желая лишний раз угодить своему западному партнёру, допустил грубые выпады в адрес Советского Союза и не оставил никакого сомнения в том, что официальный Бонн вопреки большинства населения ФРГ выступает за наращивание темпов установки «Першингов-2».

Об отношении простых людей к милитаристским приготовлениям свидетельствует демонстрация протеста возле здания, где проходила сессия группировки «Першинг-2» и крылатые ракеты большой дальности. Как сообщил корреспондент агентства ЮПИ из Страсбурга, уже приведены в состояние боеготовности 54 «Першинг-2» на территории ФРГ, 32

В. МАТЬЯШ.
(ТАСС).

К ДНЮ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА ДЛЯ МОЛОДЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

Приближается 66-я годовщина со дня рождения Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Комсомольцы готовятся встретить юбилей веселыми трудовыми подарками, интересными общественными делами.

А в свободное от работы и учебы время приглашаем молодежь в кинотеатр «Союз». С 22 по 29 октября у нас проводится Всесоюзная неделя молодежного фильма, посвященная дню рождения комсомолии. Вниманию

зрителей будут предложены кинокартини «Непобедимый», «Найти и обезвредить», «Чучело», «Баламут» и другие.

Предусмотрена встреча с ветеранами Великой Отечественной войны, преподавателями областного института физкультуры.

В гости к малаховским зрителям придет исполнитель главной роли в фильме «Скорость» актер Дмитрий Харатьян.

В фоне намечено организовать продажу грампластинок.

И. АНИСКОВЕЦ.



Туркменская ССР. Коллектив ашхабадского производственного объединения имени 40-летия ТССР систематически выполняет задания, выдает продукцию только хорошего и отличного качества. Ассортимент изделий постоянно обновляется. С начала нынешнего года реализовано сверхплановой продукции более чем на 230 тысяч рублей.

На СНИМКЕ: модельер Наталья Переликина демонстрирует новинки.

Фото К. Назарова (Фотохроника ТАСС)

СТИХИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

ФЕДОР ХАРИТОНОВ

ЕСЛИ БЫ БЫ Я
МИНИСТРОМ

СООБРАЗИТЕЛЬНЫЙ
ВАСЯ

Если бы я министром,
Я издал бы свой закон:
Без билетов всех мальчишек
Пропускать на стадион.
И мороженое детям
Всем бесплатно раздавать,
Чтобы в маме: «Дай мне денег»
Никогда не приставать.
Что касается игрушек,
Шоколадок и конфет,
Отпускат всегда по спросу —
У детей ведь денег нет!
И тогда бы мне сказали
Дети все до одного:
«Лучше этого министра
Нет на свете никого!»

На дворе морозно
И белым-белом,
Дома возле печки
Тихо и тепло.
Задал братцу Васе
Я вопрос такой:
Почему бывает
Холодно зимой?
Помолчав немного,
Он сказал охотно:
— Потому что окна
Закрывают плотно.
И тепло на улицу
Люди не пускают.
Оттого и холодно
Во дворе бывает.

СООБЩАЕТ ГАИ

СТРОГО СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА

За 9 месяцев 1984 года на дорогах Люберецкого района зарегистрировано 300 дорожно-транспортных происшествий, при которых пострадали десятки человек, были и погибшие.

Некоторые пешеходы склонны передавать заботу о своей безопасности при переходе дороги водителю. А ведь при внезапном появлении пешехода на проезжей части дороги перед близко идущим автомобилем даже самый опытный, дисциплинированный водитель не всегда вовремя предотвратит наезд. Так, по вине пешеходов за указанный период произошло 109 дорожно-транспортных происшествий, в 25 случаях из них пешеходы находились в нетрезвом состоянии. 26 июня в городе Лыткарино на улице Советской был сбит автомашиной гражданин Туманов, который в нетрезвом состоянии шел по проез-

жей части дороги, 25 мая в микрорайоне ТЗЦ-22 на автобусной остановке был сбит гражданин Потапов, который переходил дорогу перед близко идущей автомашиной в неуказанным для этого месте.

По вине водителей за 9 месяцев с. г. на дорогах района совершило 150 дорожно-транспортных происшествий, при этом пострадало 60 человек. Это следствие низкой транспортной дисциплины водителей. В результате управления транспортом водителями в нетрезвом состоянии совершило 30 дорожно-транспортных происшествий.

Чтобы избежать происшествий на дорогах, водители и пешеходы должны строго выполнять Правила дорожного движения.

А. СОЛОДОВ,
старший инспектор
дорожно-патрульной службы.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник

23 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Оговаривайтесь, горячими». 9.05 — «Сердце друга». Худ. фильм. 10.30 — «Краткое путешествие в мир». 11.30 — «Документальный фильм». 14.50 — «Документальный фильм». 16.25 — «Новости». 16.30 — «Народные мелодии». 16.45 — «Твоя ленинская библиотека». 17.15 — Играет В. Ерецко (форте-

пиано). 17.35 — «Стадион для всех». 18.05 — «Беседы - ночты». 18.15 — «Наука и жизнь». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Мы страны БАМ». 19.35 — «Дом Островского». Фильм-спектакль. 21.00 — «Время». 21.35 — «Грандиозный фестиваль «Дома Островского». 23.10 — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.35, 9.35 — «Физкультура». 10-й класс. 9.05, 12.30 — «Французский язык». 2-й год обучения. 10.05 — «Учащимся ПТУ». Эстетическое воспитание. 10.35, 11.40 — «Основы Советского государства

и права. 8-й класс. 11.05 — «Шахматная школа». 12.10 — «Природоведение». 3-й класс. 13.00 — «Дорога к уроку». Телевечер. 13.30 — «Научно-популярный фильм». 13.45 — «О творчестве Э. Казанского». 14.30 — «Страны мира». 15.25 — «Документал-история и старые». 19.05 — «Документальный фильм». 19.15 — Чемпионат СССР по хоккею. «Сокол» — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды. 20.50 — «Свинг арфа». 21.00 — «Время». 21.35 — «Серебряный возраст». 22.50 — «Новости».

Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 — А. Т. Твердинский. «Василий Теркин». 10.35, 11.40 — «Общая биология». 9-й класс. 11.05 — Математика. 12.10 — История. 9-й класс. 13.10 — «Управление движением космических аппаратов». 13.25 — «Советский изобретатель и искусствство». 14.10 — «Школа хозяйствования». 14.40 — «Пабло Пикассо — художник-коммунист». 15.30, 18.00 — «Новости». 19.15 — Концерт. 20.25 — «Сельский час». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.29 — «Соревнование». 20.50 — «Док фильм». 21.00 — «Время». 21.35 — «Премьера кукольного фильма «Тепло студеной земли». 22.45 — «Док фильм». 23.00 — «Новости».

Среда

24 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Дом Островского». Фильм-спектакль. 11.35, 14.30 — «Платяной — дело каждого». 15.35 — «Вместе — дружная семья». 16.00 — «Рассказы народного корреспондента». 16.30 — «Новости». 16.55 — «Познания». 17.15 — «До шестидесяти и старше». 18.00 — «Кубок УЕФА по футболу». 18.15 — Кубок УЕФА по футболу. 18.45 — «Спартак» (Москва). 1-й тайм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Чемпион мира по шахматам». 19.30 — «Кубок УЕФА по футболу». 19.45 — «Локомотив» (Лейпциг). 2-й тайм. 19.45 — «Спартак» (Москва). 1-й тайм. 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Кубок УЕФА по футболу». 20.45 — «Спартак» (Москва). 2-й тайм. 20.45 — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.35, 9.35 — «Музыкальные вечера». 10.05 — «Безответная любовь». Худ. фильм. 10.30 — «Современное изобразительное искусство». 11.30 — «Новости». 14.50 — «Документальный фильм». 15.25 — «Советский спорт». 16.00 — «Время». 16.30 — «Документальный фильм». 17.15 — «Советские композиторы». 18.00 — «Документальный фильм». 18.30 — «Проводы». 19.00 — «Современный мир по шахматам». 19.30 — «Советский спорт». 20.00 — «Красные колоколы». 2-я серия. 21.00 — «Советский спорт». 21.35 — «Советский спорт». 22.00 — «Сегодня в мире». 22.30 — «Советский спорт». 22.45 — «Советский спорт». 23.05 — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.30, 9.35 — Ю. Ю. Лермонтов. «Мыши». 10.05 — «История». 10.10 — А. П. Чехов. «Вишневый сад». 10.40, 11.40 — «Зоология». 7-й класс. 11.05 — «Семья и школа». 12.00 — «Советский спорт». 12.30 — «Документальный фильм». 13.00 — «Музыка в театре». кино. 13.30 — «Современное изобразительное искусство». 14.00 — «Город призыва». Фильм с субтитрами. 15.15, 18.00 — «Новости». 18.20 — «Документальный фильм». 19.00 — «Чемпионат Европы по автоспорту». 19.30 — «Наш сад». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — «Операция «Ритм». 20.50 — «Документальный фильм». 21.00 — «Время». 21.35 — «Тепло студеной земли». 22.00 — «Чемпион ССР по баскетболу». 23.20 — «Новости».

Ботаника. «Охрана редких растений». 12.55 — «Автомобилисты, помидоры!». 13.00 — «Справочник производителя». 13.30 — М. М. Прищина. «Город призыва». 14.00 — «Советский изобретатель». 14.30 — «Карл Маркс и революционный дух». 15.00 — «Советский спорт». 15.30 — «Парк культуры». 16.00 — «П. В. Бакланов». 16.30 — «П. В. Бакланов». 17.00 — «Документальный фильм». 17.30 — «Советский спорт». 18.00 — «Советский спорт». 18.30 — «Советский спорт». 19.00 — «Документальный фильм». 19.30 — «Советский спорт». 20.00 — «Советский спорт». 20.30 — «Операция «Ритм». 20.50 — «Фильм-концерт». 21.00 — «Время». 21.35 — «Год падения». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 23.50 — «Новости».

«Лиса о вешнем Олеге». 11.05 — «Астрономия». Планеты. 12.10 — «Общая биология». 10-й класс. 13.10 — Искусство. 13.40 — Карл Маркс и революционный дух. 14.00 — «Советский спорт». 14.30 — Илья и Е. Петровы. «А. Твердинский». 15.00 — «Советский спорт». 15.30 — «Документальный фильм». 16.00 — «Новости». 17.00 — «Документальный фильм». 17.30 — «Большой и малый». 19.00 — «Кубок путешественников». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — «Операция «Ритм». 20.50 — «Фильм-концерт». 21.00 — «Время». 21.35 — «Год падения». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 23.50 — «Новости».

Ритмическая гимнастика. 11.35 — «Лиса о вешнем Олеге». 11.05 — «Астрономия». Планеты. 12.10 — «Общая биология». 10-й класс. 13.10 — Искусство. 13.40 — Карл Маркс и революционный дух. 14.00 — «Советский спорт». 14.30 — Илья и Е. Петровы. «А. Твердинский». 15.00 — «Советский спорт». 15.30 — «Документальный фильм». 16.00 — «Новости». 17.00 — «Документальный фильм». 17.30 — «Большой и малый». 19.00 — «Кубок путешественников». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — «Операция «Ритм». 20.50 — «Фильм-концерт». 21.00 — «Время». 21.35 — «Год падения». Худ. фильм.

Спутник кинозрителя. 13.30 — «Хвост на склоне». Док. фильм. 13.50 — «На земле, в небесах и на море». 14.20 — «Мультфильм». 14.35 — «Сказывают наши корреспонденты». 15.05 — «Трудные эпохи». Худ. фильм. 15.45 — «Большой зал». Консерватории. 17.45 — «Чемпионат СССР по хоккею». СКА. 19.15 — «Мультфильм». 19.30 — «Документальный фильм». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — «Здоровье». 21.00 — «Время». 21.35 — «Свет маяка». Худ. фильм.

Суббота

27 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Красные колоколы». Худ. фильм. 1-я серия. 9.30 — «Большие мультипликации». 10.30 — «Веселые ракушки». 10.45 — «Волканы». 11.00 — «Круг чтения». 11.45 — «Победители». 13.00 — «Чемпионат СССР по хоккею». ЦСКА. 15.15 — «Динамо» (Москва). 15.15 — «Мы вышли в сад». Старинные романы.

Сы. 15.40 — «Семья и школа». 16.10 — «Советский спорт». 16.15 — «Документальный фильм». 16.30 — «Мультфильм». 17.25 — «Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова». 17.55 — «В мире животных». 18.35 — «Для вас, ветераны». 20.00 — «Красные колоколы». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Концерт». 23.05 — «Чемпион мира по шахматам». 23.20 — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.35, 9.35 — История. 4-й класс. 9.05, 12.10 — «Утренняя почта». 9.35 — Программа Киргизской студии телевидения. 10.05 — Из истории географических открытий.

Воскресенье

28 ОКТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.30 — «Красные колоколы». Худ. фильм. 2-я серия. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Слука». Советскому Союзу! 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Встречи в Кремле». 12.45 — «Советская культура». 13.00 — «Советская культура». 13.30 — «Советская культура». 14.00 — «Советская культура». 14.30 — «Советская культура». 15.00 — «Советская культура». 15.30 — «Советская культура». 16.00 — «Советская культура». 16.30 — «Советская культура». 17.00 — «Советская культура». 17.30 — «Советская культура». 18.00 — «Советская культура». 18.30 — «Советская культура». 19.00 — «Советская культура». 19.30 — «Советская культура». 20.00 — «Советская культура». 20.30 — «Советская культура». 21.00 — «Советская культура». 21.30 — «Советская культура». 22.00 — «Советская культура». 22.30 — «Советская культура». 23.00 — «Советская культура». 23.30 — «Советская культура».

Вторая программа. 8.30 — «В небе яичные яйца». Худ. фильм. 18.00 — «Международная дружба». 18.45 — «Приключения в космосе». 19.00 — «Приключения в космосе и земле». 19.30 — «Приключения в космосе и земле». 20.00 — «Красные колоколы». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». 22.20 — «Футбольное обозрение». 22.50 — «Новости».

Вторая программа. 8.30 — «Эстрадный концерт». 9.00 — «Российская песня». 9.30 — «Документальный фильм». 10.00 — «Мавзолей Ходжи Ахмета Ясави». 10.20 — «Концерт». 10.55 — «Очевидное — невероятное». 11.55 — «Покорение Гималая». Док. фильм. (Франция). 4-я серия. 12.45 — «В небе яичные яйца». Худ. фильм. 18.00 — «Международная дружба». 18.45 — «Приключения в космосе». 19.00 — «Приключения в космосе и земле». 19.30 — «Приключения в космосе и земле». 20.00 — «Красные колоколы». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Советская культура». 22.00 — «Документальный фильм». 22.30 — «Здоровье». 23.00 — «Советская культура». 23.30 — «Советская культура».

К ВЕТЕРАНАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Отечественной войны. Просьба к вам: если по нашему приглашению по каким-либо причинам не смогли прийти в Дом культуры завода им. Ухтомского, то в ближайшие дни посетите военкомат, имея при себе военный билет, удосто-

вение участника Великой Отечественной войны, наградные документы, справки о ранениях. Обращаться в третье отделение военкомата.

Люберецкий городской военкомат.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА» (2 серии) — 11.15, 17.30, 20; «УКОЛ ЗОНТИКОМ» — 13-20; (малый зал) — «НЕПОБЕДИМЫЙ» — 10, 12, 14, 16, 18 (удал. программа), 20-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «РЕПОРТАЖ ИЗ БЕЗДНЫ» — 11, 13; «БАЛАМУТ» — 15; «ЧУЧЕЛО» (2 серии) — 17, 20.

УХОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ИНСПЕКТОР РАЗИНЯ» — 19-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: публичная лекция «Века и мода. Традиции и культивизм» — 18.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 л. л. № 01783. Зак. 5196



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел парижской жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07, бухгалтерия — 553-23-24.